

六方重聚北京 将讨论朝鲜弃核路线图

第六轮六方会谈第二阶段会议于27日16时在北京钓鱼台国宾馆开幕,中国代表团团长、外交部副部长武大伟致开幕词。本阶段会议计划举行4天,将讨论关于冻结和关闭朝鲜核设施的“具体步骤”。

此前,朝鲜代表团团长金桂冠、俄罗斯代表团团长洛休科夫、韩国代表团团长千英宇、美国代表团团长希尔和日本代表团团长佐佐江贤一郎已陆续抵达北京。

专家认为,基于会谈前各工作组会议的工作进展,以及有关方面所释放出的积极信号,本阶段会谈总的方向是积极的,各方有可能就申报、去功能化及提供援助的具体行动达成路线图。

综合新华社报道

希尔在27日早间离开饭店时表示,美方将在27日下午正式会谈开幕前,同其他五方分别进行双边晤见。他透露,中方可能会为接下来几天的会谈制定一个日程。会谈期间,各方还将听取各工作组和有关专家组的报告。

他表示,在与朝鲜的会见中,双方将讨论诸多彼此关心的问题。他认为,本次会谈虽然比预定时间晚几天,但不会对会谈造成影响。

26日晚,希尔在抵达北京后已与金桂冠共进晚餐。他在晚间回到下榻的饭店时透露,他与金桂冠就六方会谈前景等一般性问题进行了良好的沟通,具体细节问题仍需进一步讨论。

此前,洛休科夫在抵达北京时表示对此次会谈持“谨慎乐观”的态度,他认为,各方还需继续共同努力,使会谈继续取得新的进展。

千英宇在机场也表示,会谈下一阶段的核心议题是朝鲜核设施的“全面申报”和“去功能化”,各方将就弃核路线图进行讨论。

专家认为,基于会谈前各工作组会议的工作进展,以及有关方面所释放出的积极信号,本阶段会谈总的方向是积极的,各方有可能就申报、去功能化及提供援助的具体行动达成路线图。

“此次会谈总体方向是积极的,之前召开的几个工作组会议,以及美韩、美朝之间的接触都显示出积极的因素和信号。”清华大学教授刘江永说。

今年7月举行的第六轮六方会谈团长会上,各方决定于8月底前分别召开朝鲜半岛无核化工作组、朝美关系正常化工作组、朝日关系正常化工作组、经济与能源合作工作组和东北亚和平与安全机制工作组会议,并于9月上旬召开第六轮六方会谈第二阶段会议,听取各工作组汇报,制定落实框架共识的路线图。目前,各工作组会议已如期召开。朝美之间也进行了多次双边会谈。

本月初,由中、美、俄三国核专家组成的专家组应朝鲜邀请已对宁边地区核设施进行了实地调查。

各方声音

【中国】希望各方积极推动会谈取得成果

外交部发言人姜瑜27日在例行记者会上表示,中方向朝方提供的5万吨重油援助已于近日全部运抵朝鲜。中方向愿与有关各方一道,全面、均衡地落实共同声明,推动六方会谈不断向前迈进。

姜瑜表示,中方希望有关各方在第六轮六方会谈第二阶段会议中“继续显示积极的姿态,做出积极的努力,共同使会谈取得积极的成果”。她说,本阶段会议的目标是各方“就下一阶段行动展开深入探讨”。

【俄罗斯】各方应乐观应对各种问题

六方会谈俄罗斯代表团团长洛休科夫27日上午在北京表示,六方会谈过程中会出现各种复杂局面,但各方不应灰心,而应乐观地解决所出现的问题。洛休科夫当天在离开下榻的酒店时对新闻界说,值得肯定的是,六方会谈已经取得了一些进展。但实践证明,在会谈的每个阶段都会出现这样或那样的问题。

洛休科夫指出,各方在即将开始的新一阶段六方会谈期间应对协议落实情况进行评估,制订新的时间表,并努力按照新时间表推进会谈进程。

谈到俄罗斯代表团27日的安排,洛休科夫说,在六方会谈新一阶段会议开幕之前,俄罗斯代表团将同几个代表团举行双边磋商,但他未具体透露准备同哪些代表团进行磋商。

洛休科夫率领俄罗斯代表团于26日抵京,出席将于27日下午开幕的第六轮六方会谈第二阶段会议。

【韩国】第一天会议主要是“打基础”

韩国代表团团长千英宇27日中午表示,当天下午的会议主要是审阅所有工作组报告,为随后几天的讨论“打基础”、“做准备”。

千英宇在离开下榻的酒店前往钓鱼台国宾馆时表示,当天的主要任务是审阅所有工作组报告。他表示,此次会谈最重要的是真实性,主要是“检查以前谈过的东西”,“是一次最终的检查和验证”。

他表示,希望在下午的开幕式之前能够有机会与美国和朝鲜代表团进行双边磋商。

【日美】将在六方会谈中加强合作

日本外务省亚洲大洋洲局局长、朝核问题六方会谈日本代表团团长佐佐江贤一郎26日上午在东京与美国助理国务卿、朝核问题六方会谈美国代表团团长希尔举行会谈,双方表示将在朝核问题六方会谈中加强合作。

佐佐江在会谈中要求美方在推动日朝关系取得进展方面给予合作。希尔说,如果日朝关系得不到改善,六方会谈就不可能实现目标。双方确认,日美将在提高以朝鲜核设施去功能化为主的下一阶段措施的实效性方面加强合作。

【朝鲜】本次会谈将决定朝弃核进程

朝鲜代表团团长金桂冠25日抵达北京,他在机场接受采访时表示,本轮会谈将决定朝鲜的弃核进程是前进还是倒退。

金桂冠25日上午抵达北京,他对早已等候多时的记者说:“本轮会谈非常重要,如果我们之前达成的协议能付诸实现,我们就能继续推进朝鲜去核化进程,如果我们不能取得共识,就可能回到起点。”

金桂冠强调,“如果美国和其他国家能够遵守承诺,朝鲜也将遵守承诺”。

目前,朝鲜的弃核进程进入了核设施“去功能化”的关键阶段。本月14日,由中俄三国核专家组成的专家组在平壤与朝鲜方面的专家达成了关于宁边核设施去功能化的具体方案。这一方案将提交给即将召开的六方会谈讨论。



9月27日,第六轮六方会谈第二阶段会议在北京钓鱼台国宾馆开幕 新华社图

花絮

新闻中心成各国记者“歇脚之家”

第六轮六方会谈第二阶段会议定于27日下午在钓鱼台国宾馆开幕。位于钓鱼台大酒店的新闻中心也于27日上午正式启用,一早就迎来了10多位各国记者。

最初的几轮六方会谈的新闻中心都设在钓鱼台大酒店一层的小会议厅,当记者人数多的时候就会显得比较拥挤。从2006年12月第五轮六方会谈第二

阶段会议开始,中方将酒店二层400多平方米的大宴会厅作为新闻中心。

现在的六方会谈新闻中心宽敞明亮,为记者安置了两台电视,20台可以上网的电脑,数十根网线,四台打印机,一台传真机,一台复印机和两部电话。考虑到记者工作辛苦,新闻中心特意准备了五六种茶点和各种饮料,用餐时间

还摆上了碗筷方便面。据新闻中心工作人员介绍,服务人员的数量会根据记者人数的变化而不断调整,记者人数最多时会有七八名服务人员提供服务。此前,新闻中心还特地对服务人员进行专门的岗前培训。新闻中心还有五名技术人员负责现场的视频、音频和网络服务。

柯舍夫是俄罗斯国际文传电讯社北京分社社长,自从第二轮六方会谈开始就一直参与六方会谈报道。当问及他对新闻中心服务的感受时,柯舍夫表示这里的服务相当不错,他希望新闻中心的公告栏能提供更多的消息。

大多数在新闻中心等候的记者都认为这里是一个舒适的“歇脚之家”。

背景资料

朝核问题大事记

2005年9月19日,第四轮六方会谈经过两个阶段的艰苦谈判,与会各方一致通过了六方会谈启动以来的首份共同声明:朝方承诺,放弃一切核武器及现有核计划;美方则确认,无意以核武器或常规武器攻击或入侵朝鲜;朝方声明拥有和平利用核能的权利,其他各方对此表示尊重。

此后,美国财政部认定朝鲜利用澳门汇业银行账户从事洗钱和制造假钞的活动,下令美国金融机构中止与这家银行的商业往来。澳门汇业银行随即中止了与朝鲜的业务,包括冻结朝鲜政府存在银行的2500万美元资金。朝鲜则否认美国的指控。

2006年,朝美双方围绕“伪造美元”和“金融制裁”问题争执不下,六方会谈陷入僵局。

2007年2月13日,朝核问题第五轮六方会谈第三阶段会议通过了《落实共同声明起步行动》的共同文件,内容包括朝方关闭并封存宁边核设施,以及各方同意向朝鲜提供价值相当于100万吨重油的经济、能源及人道主义援助,其中首批援助为5万吨重油。按照文件规定,与会各方应在4月14日前落实文件内容。

3月13日至14日,国际原子能机构总干事巴拉迪应邀访问朝鲜。

3月19日至22日,第六轮六方会谈第一阶段会议在北京举行。各方重申将认真履行在9·19共同声明和2·13共同文件中做出的承诺。

4月11日,美国方面表示,希望朝鲜能够如期履行2·13共同文件,在14日最后期限之前采取弃核的初步措施。

4月20日,朝鲜原子能总局局长李济善致信国际原子能机构总干事巴拉迪,表示朝方履行2·13共同文件的意志没有变化,但由于被冻结资金问题仍未得到解决,朝方无法采取相关行动。

5月1日,美国国务卿赖斯在华盛顿表示,鉴于朝鲜被冻结资金问题比预料的更复杂,美国愿意给朝鲜更多的时间以关闭其宁边核设施。

6月13日,俄罗斯外交部发言人卡梅宁说,俄方反对俄罗斯银行参与转移朝鲜在澳门汇业银行被冻结的资金,以全力推动这一问题的解决。对此,美国表示赞赏,并担保不会对参与此事的俄银行进行制裁。

6月25日,朝鲜外务省宣布,被冻结的朝鲜资金转移问题已经解决,朝鲜将开始履行2·13共同文件。

7月6日,朝鲜外务省表示,朝鲜将在5万吨重油中的十分之一运抵朝鲜后开始关闭和封存宁边核设施。

7月9日,国际原子能机构理事会召开特别会议,决定派遣核查人员对朝鲜关闭和封存宁边核设施进行监督和验证。

7月14日,美国国务院发言人麦克马克发表声明说,朝鲜已通告美国,它已关闭宁边核设施。

China Unicom 中国联通

用CDMA手机炒股 工作、理财两不误

钻石交易版

开通方式: CDMA用户手机需支持BREW(“神奇宝典”功能)
 开通方式: 按数字键 进入“神奇宝典”→“软件超市”→“掌上股市”
 “掌上股市钻石版”, 根据屏幕显示下载、安装应用

资费套餐:
 每月费: 30元/月(9月30日官费次下月底前可免费体验30天)
 流量费: 默认按0.10元/分钟计费,但长时间使用会产生较高的费用,推荐使用时长保障套餐。

行情版

开通方式: CDMA用户手机需支持“互动世界”功能
 开通方式: 按数字键 进入“互动世界”→“互动上”→“掌上股市”

资费套餐:
 每月费: 8元/月
 流量费: 默认按0.10元/分钟计费,但长时间使用会产生较高的费用,推荐使用时长保障套餐。

交易版/行情版/钻石版—时长保障套餐
 1、每月10元/24小时,不分本地、漫游,流量费按0.10元/分钟计。申请方式: 发送短信“GW10”到10011或致电10010。
 2、每月20元/24小时,不分本地、漫游,流量费按0.10元/分钟计。申请方式: 发送短信“SW20”到10011或致电10010。

注: 以上套餐均含彩信彩铃业务,CDMA手机需支持彩信彩铃业务,且手机内存需大于100KB。

联通 掌上股市

随时随地能交易 随时随地看行情
 行情版 速度制胜 股票交易快无比!

随身便携
 CDMA网络全面覆盖,手机有信号的地方就能随时炒股

速度制胜
 无线上网速率最高153.6K,实时刷新行情,及时下单盈利

专业权威
 通过80家券商授权合作,内容支持权威可靠

安全保障
 CDMA 1X专用网络技术,双向加密,交易放心

同花顺版/交易版/行情版自由选择

CDMA 信号好 辐射低 速度快

客户服务热线: 10010 话费充值: 10011
 上海总机: 021-38967506 www.sh.chinain.com
 网上营业厅: sh.chinain.com